

ROAD TRAFFIC ORDINANCE (Chapter 374)
(Notice under Section 109(3))

CODE OF PRACTICE FOR THE LIGHTING, SIGNING AND
GUARDING OF ROAD WORKS

CORRIGENDUM

With reference to the English and Chinese versions of Government Notice No. 4027 in Gazette No. 24 Vol. 21 published on 16 June 2017, it is hereby notified that the [Code of Practice for the Lighting, Signing and Guarding of Road Works] set out in the Schedule has the following amendments:—

(1) In the English and Chinese content:—

- a. In paragraphs 5.6 and 5.11, '5.11' should be amended to read '5.13'
- b. In the 2nd column of Table 5.5:—
 - i. '4.89' should be amended to read '4.91'
 - ii. '4.73' should be amended to read '4.75'
 - iii. '4.55' should be amended to read '4.57'
- c. In the annotation in Fig. 5.0:—
 - i. '4.21' should be amended to read '4.20'
 - ii. '4.36' should be amended to read '4.35'
 - iii. '7.5' should be amended to read '7.3'
 - iv. '7.6' should be amended to read '7.5'
- d. In Note of Fig. 5.12 and Fig. 5.13, '5.8' should be amended to read '5.9'
- e. In paragraph 7.23:—
 - i. 'Fig. 5.7' should be amended to read 'Figs. 5.5 to 5.7'
 - ii. '圖5.7' should be amended to read '圖5.5至 5.7'

(2) In the Chinese content:—

- a. In paragraphs 5.20, 5.22, 6.3 and Fig. 5.13, '車速' should be amended to read '時速'
- b. In paragraph 6.3, '4.99段' should be amended to read '4.89段'
- c. In paragraph C-1.4(d), '清 ' should be amended to read '清晰'